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Advogados e das

nosso pavo.É
só objetivo para o bem estar du
'de economia para revefter em

benefícios para a sociedade e os mais carentes e humildes. A paftir
O Prefeíto foi recanduzido de

novo de farma garbosa para a municipal, mesma com a cnse gue se
abate. lnfelizmente o judiciário tem destacado muíto quando é o povo que
deveria se desÍacar. Esfarnos precisando de líderes amados. Vocês Íem essa
mrssão, eomo representanÍes da população, assim como a OAB tem tàmbém esse
papel.Çamo cÍdadão está dando a sua opínião e desejou que o Prefeito goveme
com um olhar de um eonjunta, rnas especialmente para os mais
humildes.Administrar com união, serenidade e de forma solidaia. Não tendo mais

deferência.
entretanta é

orador, o prcsidente agradeceu a Flresença de todos,
empossados, agradeceu ao pavo Lajedense e nada tendo
nome de DEUS e encerrou a presenÍe sessão.E EU

e se senÍe muito gratificado pela
que enfrentarão fodos os gesfõe§

fodos os
invocou o

Linete Nunes
por mim

DE
de Albuquerque, Secretária Geral, lavrci a presente ata
e pelo Sr. Presidente.SAlA DAS , IESSÔES DA
LAJEDA, em primeiro de janeirc de C.u§ ynil ç.lezesseÍe.
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Secretária Geral
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ATA DE POSSE DO PREFÉITO E WCE - PREFEITO DO MUNICíPIO DE
i-/.JEDO , PARA A LEGISLATURA 2017/2A20.

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezesseis âs dezesseÍs
horas nCI salão de reuniões da Câmara Municipal de Lajedo, Estado de
Pemambuco, teve lugar uma sessâo solene cam a finatidade de empossar o
Prefeito e o Vice - Prefeito do Município de Lajedo, eleiÍos no pleito de 02 de
outubro de 2017 para a legislatura 20162,020. A reunião foí presidida pelo
Vereadar Dennysson Thiago SanÍos Vilela, que iníciou os trabalhas rogando a
graça de DEUS. Registrou a presengq das autoridades na auditorio, de Íodos os
seus familiares e compôs a mesa @m as segurnfes autoridades. Os Ex-Prefeitos
Adelmo Duafte e Lídio Cosme, o prcsidente da OAB rcgÍonal, Bel. Jorye
Wellingtan. A seguir, convÍdou os vereadores Edvania Cosme e RÍvaldo Tores
para intrcduzírem o Prefeito e a Vice -tPrcfeÍta eleiÍos na auditório da Câmara. Ato
contínuo, convidou o Prcfeito Rossrne Blesmany dos Sanfos Cordeira para prestar
o juramento de posse petante a Câman. Prestado o juramento, o presidente
declarou empossado o Prefeito do MunicÍpío de Lajedo para a legislatura
2017/202A. A seguir, convidou a Více-Prefeita Lêda Maria Machado de Amorim
parc prestar a juramento de posse perante a Câmarc.Prestado o juramento, o
presidente declarou empossada a Vic*Prefeita do Município de Lajedo para a
tegisíatura zWZnlz1.Proseguuinda, facaltou a palavra aos presenÍes. O
presidente da OAB Bel. Jorge Wellington Lima de Matos, saudau fodos os
presenfes. Parabenizou os vereadores elerÍos e empossados. Congratulou os ex-
Prefeitos Adelmo Duarte e Lídio Cosnae e fodos os ex-Vereadorcs. Se senÍe em
casa pois teve oportunidade de presidir a Câmara por oíto anos. Enfatizou gue os
Lajedenses seÍnpre faram genÍrs com .eua pessoa. Falou do trabalho da ordem dos
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